

腾讯微博 Beta 首页 微频道 找人 活动 应用

搜它的广播/搜全站

洛阳日报报业集团 微博发布厅  
LUOYANG DAILY PRESS GROUP



□记者 武怡晗 程芳菲

昨日,洛阳日报报业集团微博发布厅正式上线运营,给作为子媒体之一的《洛阳晚报》官方微博注入新的活力。说自家事,知洛阳事,晓天下事,有事有焦点;议热点事,论焦点事,吐“槽点”事,有博有观点……及时发布热点新闻,准确解读最新政策,关注洛城社会动态……只要您登录腾讯微博,收听“洛阳晚报”,就能看到每天滚动播出的图文并茂的微博。



洛报集团微博发布厅截图

# 说自家事,知洛阳事,晓天下事;议热点事,论焦点事,吐“槽点”事 “微时代”,快到我微博里来

## 探索新媒体 晚报与时代同步

创刊于1994年的《洛阳晚报》,与新媒体技术始终是密切相连的。创刊之初,《洛阳晚报》就在全国报业首批建立电脑网络系统,实现采编手段现代化。近20年来,《洛阳晚报》始终密切关注信息传播技术的发展,在传统媒体向现代传播媒体探索过程中,从未缺席。

微博兴起,《洛阳晚报》及时跟进。自官方微博开通至今,听众已达11342人。关注洛阳热点事件,发布本地信息,兼顾国内外重大事件和服务类信息,并将适时组织开展微访谈、微直播、微调查

活动……在洛阳微博用户中,@洛阳晚报已经成为必不可少的关注对象。

@洛阳晚报微博运营负责人表示,随着洛阳日报报业集团腾讯微博发布厅的正式上线,洛阳晚报的记者、编辑和广大读者、网友之间的沟通平台将更加通畅,我们将借助新媒体渠道,把更多的原创内容进行多层次的开发和全方位的传播。同时,也期盼大家提供宝贵的新闻线索,让每天的新闻精彩不断。@洛阳晚报,为洛阳百姓呈送更有本土特色的文化大餐。

## 关于新媒体 我们持续关注

洛阳日报报业集团旗下的媒体,始终密切关注信息传播技术的发展。

半个多世纪以来,《洛阳日报》在传统媒体向现代传播媒体探索过程中,从未缺席。

不论是1985年全国第一个自办发行,激活全国报纸发行市场,引起报界同仁群起效仿;还是1988年,全国第一个建立新闻数字卫星地面接收站,大大提高接收新华社电讯稿件的速度;乃至1989年,全国地市中报最先采用电子激光照排技术,印刷告别铅与火的时代——我们努力让准确信息传递更及时。

不论是1994年,创刊《洛阳晚报》,在全国报业首批建立电脑网络系统,实现

采编手段现代化;还是1997年,在全省报界首家创办互联网站,2006年开通河南省新闻界第一个手机Wap网站;乃至2008年,创办《洛阳手机报》,推出《掌上洛阳》《洛阳社区》手机客户端——我们努力探索新媒体,满足读者所需。

如今,报社所有记者、编辑均已开通微博、微信,随时与读者展开沟通互动,获取第一手新闻线索。旗下洛阳网已有近80个频道和栏目,每天发布新闻及各类资讯2000多条,网站日均访问量最高达到160万人次。“掌上洛阳”“洛阳社区”等客户端,让市民弹指之间掌握城市脉搏,随时随地进行在线交流。

## 粉丝的质量比数量更重要

专访腾讯网副总编何钊



□记者 陈兵 实习生 彭程 记者 李卫超/图

8日,在洛阳日报报业集团(以下简称“洛报集团”)微博发布厅上线之前,腾讯网副总编何钊(shān)接受洛阳晚报记者的采访。

洛阳晚报:在全国地市级媒体中,腾讯为什么选择洛报集团作为首个合作伙伴?

何钊:因为洛报集团魅力独特。腾讯与传统媒体合作的试水伙伴为新华社,之后,陆续与几家省级媒体携手打造微博发布厅。在开展与地市级媒体合作考察时,我和我的团队为洛报集团的辉煌成绩和巨大的影响力所倾倒。

洛报集团历史悠久,至今已走过60余载,于2009年年底挂牌成立报业集团,是全省首家地市级报业集团;实力雄厚,集团旗下拥有《洛阳日报》《洛阳晚报》、洛阳网等5报3网及20多个经营实体;勇于创新,1985年,以“第一个吃螃蟹”的精神,开始自办发行,激活了全国报纸发行市场;1997年,在全省报界首家创办互联网站;2012年,洛阳网通过国务院新闻办公室的审

批,晋级国家一类新闻网站,同期,推出《掌上洛阳》《洛阳社区》手机客户端,向移动新媒体领域进军……

腾讯微博是目前国内最活跃的社交互动平台之一,截至去年年底,腾讯微博注册用户达到5.4亿户,其中活跃用户超过1亿户。

可以说这次合作是强强联合。腾讯将为洛阳乃至全国的用户提供更深度的、更有价值的新闻内容,洛报集团创造出的价值,也将通过腾讯的产品,将影响力扩展到全国。

洛阳晚报:传统媒体曾经视新媒体为洪水猛兽,此次双方携手将给读者和用户带来怎样的体验?

何钊:我认为,并不能简单地按照广播、报纸、网络等技术平台来划分传统媒体和新媒体,更重要的是看有没有在媒体运营中使用新媒体思路。

近来,不少传统媒体与网络媒体合作,探索新媒体发展之路。此次腾讯与洛报集团的合作,将碰撞出耀眼的火花。

腾讯拥有强大的用户渠道,将为洛阳的读者、网友和洛报集团的记者、编辑之间搭建一个更便捷的平台,传

递社会热点、便民信息、海量资讯……也在洛报人与全国媒体人之间搭建了一个沟通、交流的桥梁。

而洛报集团在正规、完善的媒体内容生产流程和资料把控方面优势明显,进入互联网后,在迅速扩大自身影响力的同时,还会在权威信息发布、不实信息甄别方面发挥巨大的作用,在净化互联网环境、传递正能量方面起到微博、微信等互联网平台不可比拟的作用。

洛阳晚报:时下,微博上流行着唯粉丝论,认为粉丝量是决定微博影响力的标准,您怎么看?

何钊:这个说法已经过时了。判断一个微博是否有影响力,不仅要看粉丝的数量,还有转播量、互动次数、阅读量。有时,一条微博发出后,网友可能不便转发,默默阅读、会意,短时间内达到了数十万乃至数百万人次的阅读量,这说明,这条微博已经收到了“无声胜有声”的效果。

而有时,得到了10个普通人的关注,其影响力或许没有得到一个名人的关注来得好,质量,比数量更重要。